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REPUBLIKA HRVATSKA

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA KOPRIVNIČKI BREGI
Adresa: Trg svetog Roka 2, Koprivnički Bregi

Ravnateljica: Karolina Vidović tel 048/220 596  

Tajništvo tel/fax 048/830-008  Računovodstvo tel 048/220-595 Pedagog tel 048/830 086

E-mail 1: os-koprivnicki-bregi.@kc.t-com.hr  E-mail 2: ured@os-koprivnicki-bregi.skole.hr    

Web: www.os-koprivnicki-bregi.skole.hr
KLASA:112-01/17-01/02
URBROJ:2137-76-01-17-1
Koprivnički Bregi, 17.3.2017. 
Temeljem članka 125. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjojškoli (NN 87/08.,86/09.,92/10.,105/10.,90/11.,5/12.,16/12.,86/12.,94/13.,152/14. i 7/17.) i članka 88. Statuta Osnovne škole Koprivnički Bregi ravnateljica škole donosi 
O D L U K U

 o neizboru kandidata prijavljenih na natječaj za učitelja/ice engleskoga jezika
1. U provedenom postupku javnog natječaja za zapošljavanje na radnom mjestu: učitelj/ica engleskoga jezika– 1 izvršitelj na određeno vrijeme koji je objavljen na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje i oglasnoj ploči i web stranici Osnovne škole Koprivnički Bregi dana 7.3.2017. godine, a temeljem pregleda natječajne dokumentacije te obavljenog razgovora s jedinom stručnom kandidatkinjom, ravnateljica je donijela odluku o neizboru kandidata.

2. Ova Odluka dostavit će se Hrvatskom zavodu za zapošljavanje i objavit će se na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Osnovne škole Koprivnički Bregi.

3. Natječaj za zasnivanje radnom odnosa na radnom mjestu iz točke 1. ove Odluke ponovit će se.

4. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e n j e
Osnovna škola Koprivnički Bregi objavila je dana 7.3.2017. godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i OŠ Koprivnički Bregi natječaj za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelja/ice engleskoga jezika , određeno, puno radno vrijeme, zamjena za bolovanje.

Na natječaj su pristigle ukupno tri prijave, a pregledom natječajne dokumentacije utvrđeno je kako od pristiglih prijava samo jedna kandidatkinja zadovoljava uvjete iz natječaja. 

Riječ je o kandidatkinji Tetiani Sršan. S istom je obavljen i razgovor. Utvrđeno je kako je navedena kandidatkinja rođena u Ukrajini u kojoj je stekla inozemnu visokoškolsku kvalifikaciju „nastavnik engleskoga jezika i strane književnosti“ te „socijalni pedagog“, a koja je u svrhu zapošljavanja u Republici Hrvatskoj nostrificirana te priznata sukladno članku 14. Zakonu o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija u postupku priznavanja inozemne visokoškolske kvalifikacije koju je provela Agencija za znanost i visoko obrazovanje Republike Hrvatske.
S obzirom da je riječ o radnom mjestu učitelja koje zahtjeva dobre komunikacijske vještine te dobro poznavanje hrvatskoga jezika i latiničnog pisma, a u čije će zaduženje biti uključeni i poslovi razredništva, ravnateljica je odlučila kako je određeno u dispozitivu ove Odluke. 
U svrhu  utvrđivanja raspolaže li ista dovoljno s općom komunikacijskom i jezičnom pismenošću koja je neophodna za navedeno radno mjesto, s prijavljenom kandidatkinjom Tatianom Sršan zasnovati će se radni odnos sukladno članku 107. stv. 10. podstavak 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi odnosno ugovorom o radu do 60 dana s čime je upoznata i sama kandidatkinja. 
    RAVNATELJICA: 

                                                                                                             Karolina Vidović,dipl.uč.                                                                                      
