Duše zarobljenih boraca

Svi se mi borimo. Borimo se s okolinom. S nekim nepoznatim strancima koji drže naše prazne, nejake živote. Igraju se našim životima. Služimo im samo kao brojevi kojima se kockaju. Skupe nas u grupice, zalijepe naše živote na imaginarnu, jednobojnu, hrapavu, tešku podlogu. Mi samo kockice koje moćnici okreću, bacaju, odguravaju i tako zarađuju na nama.


Kada nas trebaju, skupe nas, stavljaju nas u staklene  bubnjeve, vrte nas, okreću. Kockice se sudaraju, nanose bol jedna drugoj. Oni to ponavljaju. Nekoliko puta, po potrebi. A onda nas izvade iz staklenih bubnjeva, pružaju nam svoje umrljane, nečiste ruke prekrivene ožiljcima i ogrebotinama umotanim u bijele, nježne rukavice. Vješto i promišljeno progovaraju razrađene, unaprijed pripremljene riječi kojima nam svašta obećavaju.


Onda postajemo samo otirači o koje oni brišu svoje prljave cipele kako bi stupili u ulašteno predvorje nekih drugih, još jačih moćnika.


A naša duša nam je vikala. Mi je nismo slušali. Nismo je htjeli čuti. Zanemarili smo njene šarene, poskakujuće usklike. Nismo se obazirali na njene glasne, pjenušave, prskajuće budnice. S vremenom je promukla. Gotovo je potpuno oslabjela. Glasne koračnice koje su nas tresle, oživljavale, tjerale na ples, postale su uspavanke.


Prestali smo živjeti zajedno s vremenom. Postali smo robovi vremena. Toliko smo već navikli na to da budemo kockice ili otirači moćnika da nam ne preostaje ništa drugo nego čekati. Čekati neki drugi, bolji život u kojemu neće biti granica, ni moćnika, ni borbe s okolinom, već samo poziv naše okoline.
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