Ravnice, polja-krik galeba…
Krećem  na put iz Koprivnice do Biograda na Moru. Tata već pali automobil, pretrpan stvarima. Kada smo izlazili iz Koprivnice, pogledala sam kroz prozor i  u daljini ugledala tornjeve crkava koje ostavljam iza sebe.
 Lagano je počela padati kiša. Kapljice su lagano klizile niz vjetrobransko staklo.  Prolazili smo kroz predivne zelene šume. Listovi drveća počeli su se micati. Osjetila sam lagani vjetrić uz kapljice kiše. Ubrzo, kiša je naglo prestala.
 Ispred mene su se pojavile predivne ravnice i polja. Polja su bila lagano žućkastozelene boje. Polja su izgledala kao šareni pokrivači. Otvorila sam prozor i čula lagani cvrkut ptičica. Moje su misli  počele lutati. Sve oko mene bilo je predivno.

 Pozdravila sam se s  prostranim poljima i stigla na autocestu.  Auti su jurili sa svih strana, i u svim bojama i veličinama. Posebnu pažnju privukli su mi automobili koji su vukli teret. Pošto je bilo ljeto, vukli su razno-razne brodiće i kamperice.
 U daljini se počelo pokazivati sunce. Mama je upalila klimu u autu zato što je postajalo sve toplije i toplije. Bili smo žedni pa smo stali na odmaralištu. Kad sam izašla iz automobila, vidjela sam planine u raznim oblicima. Popili smo piće i natrag krenuli u auto.
 Polako smo se počeli približavati tunelu. U tunelu su bila postavljena svjetla jer je bilo mračno. Ubrzo smo izašli iz tunela. Prolazili smo kroz planinske ceste koje su bile dosta strme. Pa sam onda, napokon, vidjela  more. Veliko, predivno, plavo more. Nalukivalo se između planina i stijena. Na moru sam spazila jedan mali putnički brodić. Jedva se i vidio od tog silnog plavetnila.
 Sve više smo mu se približavali. Prošli smo velike planine i stigli na donekle ravnu cestu. Došli smo do križanja i vidjeli dva znaka. Na znaku s lijeve strane velikim je crnim slovima pisalo Pakoštan, a na desnom Biograd. Skrenuli smo, naravno, desno.
 Ubrzo smo opet vidjeli more. Otvorila sam prozor i čula galebove kako ispuštaju neke neobične krikove. Počeli smo tražiti hotel u kojemu smo trebali ostati deset dana. Nismo ga dugo tražili. Hotel je bio uz samu obalu mora. Kada smo unijeli sve stvari u našu sobu, legnuli smo na krevete i zaspali od dalekog puta.
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