Vjeko i ja

Vjeko je moja vjeverica.

On ima veliki čupavi rep, male noge i male oštre zubiće.

Veliki je dvadesetak centimetara i crvene je boje. On jede sve osim žireva jer za tu vrstu vjeverice žir je otrovan. Vjeko sad ima tri godine. Pronašli smo ga mama i ja na šumskom putu kad je još bio beba. Kad je zima, držimo ga u kući, a kad je vruće, tada je vani.


Vjeko i ja smo najbolji prijatelji.

                                                                           Karlo Manojlović, 3. razred


PŠ Glogovac

Lina i ja


Lina je moj mali psić. Vrlo je razigrana i vedra.


Lina je kineska kujica, shi tzu. Ona ima dvije godine. Crne je boje s bijelim šapama, bradom i prstima. Kada je puštena, vrata moraju biti zatvorena da ne pobjegne. Voli se igrati, skakati i bježati. Ponekad grize moje cipele. Kada spava, u snu je nemirna i laje. Maše repom kada se veseli. Voli se igrati s mojim starim igračkama. Ponekad izgleda kao raščupana kuglica vune.


Lina i ja smo vesele i vedre. Super se igramo. Ne bih ju mijenjala za bilo kojeg drugog psa.

                                                                                  Adela Grahovac, 3. razred
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Prijateljstvo


Ono što sam ja naučila kroz svoj mali život, to je prijateljstvo. Prijatelj ne može biti svatko i njih ne može biti mnogo. Prijatelj nije tu samo da s tobom podijeli dobro. On je tu da kaže ono što misli i uputi te na pravi put, misleći i želeći samo dobro i samo najbolje.


Za prijatelja se vezujemo. S vremenom on postaje dio nas, njegova razmišljanja su povezana s našima. Osjećamo sve što on osjeća. Prijatelj može biti različit od nas - kako po izgledu, tako i duhom. Prijateljstva nisu trajna ako jedna strana daje sebe, a druga se štedi. Moramo znati cijeniti svaki plemeniti postupak.


 Ja sebe smatram sretnom jer imam prijateljicu koju nisam birala. Dovoljno mi je znati da je uvijek tu - i u dobru i u zlu. Srce mi je još ispunjenije kada znam da je ona za mene već mnogo učinila i da me prihvaća onakvu kakva jesam.

                                                                                  Monika Horvat, 3. razred
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Moja mama


Mojoj mami ime je Renata. Ona ima smeđe oči i dugu crnu kosu. Kod kuće kosu najčešće sveže u rep jer joj raspuštena smeta kad obavlja kućanske i ostale poslove. Voli obući tajice i tuniku.


Kad ima vremena, voli se igrati sa mnom. Ja bih da ima više slobodnog vremena i ponekad se ljutim što se ne može igrati, ali brzo me prođe jer znam da me ona voli. Volimo zajedno s bracom ići u šetnju i usput razgovarati. Zimi, kad ne možemo van, igramo razne društvene igre. Mama je ponosna na mene kada u školi dobijem dobru ocjenu, kada joj nešto nacratm ili otpjevam. Ona voli da je sve čisto i uredno pa se ljuti kad ja radim nered.


Moja mama je dobra, pametna i pažljiva. Iako se ponekad ljutimo jedna na drugu, i nema uvijek puno vremena za igru, ja ju jako volim i ne bih je mijenjala. Mama je biće koje nas voli i uvijek je tu, u sreći i tuzi, uvijek spremna pomoći i voljeti bez uvjeta. Moja mama je meni sve i želim da zauvijek bude uz mene.

                                                                                 Stella Trefalt, 3. razred
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