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Uzmi tu olovku u ruke! Zar ne vidiš?! Zove te! Sjedni u čamac inspiracije i isplovi s njim iz tih nevidljivih ruševina svakodnevice u kojima se nalaziš. Digni glavu! Ako te zapuhne vjetar sjećanja, osjeti njegov dodir na svome obrazu, nosu, ušima. Potraži sjećanja na to ljeto. Evo ih! Tu su ona.  

Osjeti opet taj drhtaj i slatkast okus na usnama tog divnog bića nakon vašeg prvog poljupca. Osjeti opet hladne kapljice osvježavajućeg ljetnog pljuska na tvojim leđima kada ste zajedno pretrčali pola grada. Naravno da ste zaboravili uzeti kišobran! Zamisli opet taj savršeni osmijeh. Ili onu hladnu večer i toplinu tijela tog divnog bića u tvom zagrljaju. 
Još si, dragi čovječe, omamljen mirisom soli u kosi tog krasnog stvorenja. Da, znam! Znam da je to ljeto samo sjećanje. Znam da su noć i mrak oko tebe, ali pogledaj gore! Zvijezde su još uvijek tu. Vidiš li kako ti se tajanstveno smiješe, već smišljajući pravila neke nove igre? Tvoje igre. Igre bez pravila. Igre kojom će promijeniti cijeli tvoj svijet.
Tragom samoće
I evo nas opet. Što mi sada imaš za reći? Maramice ispunjene suzama pretrpale su tvoju jesen. Iako je postalo prošlost, to je ljeto utisnulo svoje tragove u tebe išaravši tvoj pogled, izraz lica, maštu, tvoje misli bezbojnom tintom. Više ne možeš zaplesati u živim događajima, već ti preostaje sjediti pokraj podija uz sjećanja. 
Teško ti je, iako to od okoline skrivaš iza usiljenog smiješka. Gole grane, hladne kiše i vjetar, bezbojnost zaogrnuta maglom kroza koju se jedva probija blijeda svjetlost vanjske svjetiljke - prijateljskog lica jeseni,  zaštitni su znakovi ovog dijela godine. Sigurno tu negdje pronalaziš sebe i misliš da opisujem tvoje trenutno stanje, zar ne?
Opet pružena ruka

Hej! Vidim li ja to osmijeh na tvome licu?! Ne pokušavaj ga sakriti. Drago mi je da je ipak tu nakon dugo vremena. Taj pogled, koji  po tvojem opisu zamišljam kao više nego prijateljski, bio je kao ukras na tom trgu. Kada ste se držali za ruke, vaše oči  sjajile su više nego prvi ovogodišnji snijeg oko vas. Iako je hladno i u zraku ostaje trag svakog tvojeg izdisaja, ovaj trg pretvorio se u centar velegrada obujmljen šarenom izmaglicom od koje ti se vrti u glavi. 
Znam da ti sada treba vremena. Nakon dugo vremena u mraku, oči ti se privikavaju na svjetlo. Obećajem ti da ću čuvati tvoje jadikovke od okrutnih pogleda. Na kraju, ja sam samo dnevnik koji mora pomoći svom vlasniku dajući mu savjete i potporu, a bilo je i vremena kad ti je trebala i utjeha. Hvala ti što si mi dao priliku puštajući me u svoj život. Sretno!
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